



习近平对进一步做好“四好农村路”建设作出重要指示强调持续发力久久为功推动“四好农村路”高质量发展

新华社北京5月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对进一步做好“四好农村路”建设作出重要指示指出，近年来，交通运输部等有关部门和各地地区认真贯彻落实党中央决策部署，持之以恒、攻坚克难，“四好农村路”建设成效显著，农民群众获得感、幸福感、安全感不断增强，农村公路成为老百姓家门口的致富路、幸福路、连心路、振兴路。

习近平强调，新时代新征程，要持续发力，久久为功，进一步完善政策法规，提高治理能力，实施好新一轮农村公路提升行动，持续推动“四好农村路”高质量发展，助力宜居宜业和美乡村建设，为促进农民农村共同富裕、推进乡村全面振兴、加快农业农村现代化步伐、推进中国式现代化提供坚强服务保障。

（下转第2版）

习近平会见全国公安工作会议代表

李强蔡奇丁薛祥李希参加会见

新华社北京5月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日下午在北京人民大会堂亲切会见全国公安工作会议代表，向他们致以诚挚问候，勉励全国广大公安民警辅警奋力推进公安工作现代化，为推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委李强、蔡奇、丁薛祥、李希参加会见。

下午4时，习近平等来到人民大会堂西大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切握手，不时交谈，并合影留念。

陈文清参加会见并在29日上午召开的全国公安工作会议上讲话。他指出，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻习近平法治思想、总体国家安全观，深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述，牢牢把握新征程公安工作的前进方向；全面加强党的政治建设，着力锻造忠诚干净担当的过硬公安铁军；忠诚履行职责使命，全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展；深化法治公安建设，不断提升执法质量、效率和执法公信力；坚定不移走改革强警之路，奋力开创公安工作现代化新局面。



5月28日，党和国家领导人习近平、李强、蔡奇、丁薛祥、李希等在北京人民大会堂会见全国公安工作会议代表。

新华社记者 鞠鹏摄

李干杰、吴政隆参加会见，王小洪参加会见并主持会议。

各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团、各省会城市党委政法委、公安厅(局)主要负责同志，中央和国家机关有关部门、军队有关单位负责同志等参加会议。

省十四届人大常委会第八次会议举行

尹弘主持

本报讯(全媒体记者魏星)5月29日，省十四届人大常委会第八次会议召开。当日上午，第一次全体会议在南昌举行。

省委书记、省人大常委会主任尹弘主持会议。省人大常委会副主任胡世忠、张小平、王少玄、张伟，秘书长杨文英出席会议。

会议听取了省委常委、省委组织部部长庄兆林作的关于人事事项的说明。拟任人选到会与省人大常委会组成人员见面，拟任人选代表作任前表态发言。

会议听取了关于《江西省武夷山国家公园条例(草案)》《江西省反间谍工作条例(草案)》修改情况的汇报、《江西省人民代表大会常务委员会关于修改〈江西省物业管理条例〉等2件地方性法规的决定(草案)》的说明；关于《江西省大气污染防治条例》等4件地方性法规修正案(草案)》《江西省献血条例(草案)》《江西省人工影响天气管理条例(草案)》的说明及上述草案的审查报告；关于《南昌市人民代表大会

常务委员会关于废止和修改部分地方性法规的决定》等6件地方性法规审查意见的报告、《江西省人民代表大会常务委员会关于进一步加强新时代检察机关法律监督工作的决定(草案)》的说明。

会议听取了关于全省固定资产投资情况的报告、关于建立健全生态产品价值实现机制工作情况的报告和关于推进社会保障卡一卡通工作情况报告。

会议还提请审议了人事任免等议案。

大会常务委员会关于废止和修改部分地方性法规的决定》等6件地方性法规审查意见的报告、《江西省人民代表大会常务委员会关于进一步加强新时代检察机关法律监督工作的决定(草案)》的说明。

会议还提请审议了人事任免等议案。

习近平同埃及总统塞西会谈

新华社北京5月29日电(记者郑明达、王宾)5月29日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂同来华出席中国—阿拉伯国家合作论坛第十届部长级会议开幕式并进行国事访问的埃及总统塞西举行会谈。

习近平指出，68年前，埃及在阿拉伯和非洲国家中率先同新中国建交。任凭国际形势风云变幻，两国始终相互信任、真诚合作、携手发展。今年是中埃建立全面战略伙伴关系10周年。10年来，我同塞西总统共同引领双边关系蓬勃发展。中埃关系已经成为中国同阿拉伯、非洲、伊斯兰和发展中国家团结协作、互利共赢的生动写照。新形势下，建设更具内涵、更有活力的中埃关系，符合两国人民共同期待。中方愿同埃及不断深化互信，推进合作，构建面向新时代的埃中命运共同体，为地区乃至世界和平、稳定、发展、繁荣贡献力量。

习近平强调，中国正在全面推进强国建设、民族复兴伟业，中埃各领域交流合作面临历史性机遇。双方要继续坚定相互支持，携手促进共同发展。中方愿同埃及深挖基础设施、工业、电力、农业等传统领域合作潜能，开辟医疗卫生、信息通讯、可再生能源等新兴领域合作，深化经贸投资合作，鼓励更多中国企业赴埃及投资兴业。办好今年“中埃伙伴年”，扩大两国人员往来和人文交流合作，将埃及“鲁班工坊”打造成中非职业教育合作的标杆。

习近平强调，中方支持埃及在国际和地区事务中发挥更大作用，愿同埃及进一步密切在联合国、上海合作组织、金砖国家合作机制等多边平台的协调配合，倡导平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化，共同维护国际公平正义和发展中国家共同利益。今年是中阿合作论坛成立20周年。中方愿同埃及和其他各方密切沟通合作，建好中阿合作论坛，不断为中阿关系发展注入新动力，推进中阿命运共同体建设。中方愿同埃及等中非合作论坛非方成员一道，发扬中非友好合作精神，携手构建高水平的中非命运共同体。

塞西表示，很高兴来华进行国事访问并出席中阿合作论坛第十届部长级会议开幕式。当前世界正处于深刻复杂变化之中，中东地区深陷危机。埃方期待同中方进一步深化全面战略伙伴关系，努力促进地区和平稳定。埃方恪守一个中国原则，坚定支持中方在涉台、涉港、涉藏、人权等核心利益问题上的立场。坚定支持中国实现国家完全统一。埃方欢迎更多中国企业赴埃及投资合作，助力埃及制造业发展和工业化进程。希望以今年“埃中伙伴年”为契机，密切人文交流，加强两国在信息通讯、人工智能、新能源、粮食安全、金融等方面合作。埃方赞赏习近平主席提出的系列全球倡议，愿同中方密切多边协作，为人类和平进步作出积极贡献。

双方还就巴以冲突交换意见。习近平指出，本轮巴以冲突造成巴勒斯坦大量无辜平民伤亡，加沙人道主义局势极其严峻，中方深感痛心。当务之急是立即停火止战，避免冲突外溢冲击地区和平稳定，防止更加严重的人道主义危机。“两国方案”是解决巴勒斯坦问题的根本出路。中方坚定支持巴勒斯坦成为联合国正式会员国。中方赞赏埃及为推动局势降温和实施人道主义救援发挥的重要作用，愿同埃及一道，继续为加沙民众提供力所能及的帮助，推动早日全面、公正、持久解决巴勒斯坦问题。

塞西表示，埃方高度赞赏中方在巴勒斯坦问题上始终主持公道，坚持正义立场，愿同中方保持密切沟通，推动加沙地区紧张局势尽快得到缓解。

会谈后，两国元首共同见证签署关于推进共建“一带一路”合作规划、科技创新、投资和经济合作、检疫等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和阿拉伯埃及共和国关于深化全面战略伙伴关系的联合声明》。

会谈前，习近平在人民大会堂东门外广场为塞西举行欢迎仪式。

塞西抵达时，礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台，军乐团奏中埃两国国歌，天安门广场鸣放21响礼炮。塞西在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队，并观看升旗仪式。

当晚，习近平在人民大会堂金色大厅为塞西举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。

叶建春在彭泽县下访接访时强调把信访工作做到群众心坎上确保事情妥善解决群众解开心结

本报讯(全媒体记者张武明)5月28日，省长叶建春在彭泽县下访接访，与来访群众面对面交流，协调解决有关问题。叶建春强调，要认真贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，厚植法治思维和为民情怀，努力做好“送上门来的群众工作”，把信访工作做到群众心坎上，确保事情妥善解决、群众解开心结。

当天，叶建春接待了3批来访群

众，与有关方面负责同志现场研究解决问题办法，对每个诉求予以回应。天红镇团结村横组村民反映，之前租给矿业公司用于堆放石料的土地，在租赁到期后一直没有得到修复，导致无法实现复耕。叶建春要求相关部门督促矿业公司加快对耕地的修复治理，在按标准进行验收后，为农民开展复耕提供专业指导。龙城镇南岭社区居民反映，所居住片区在下雨时容易出现污水管网排水外溢问题，居民出行和生活受到严重影响。叶建春对来访居民说，县里决定成立工作专班，在开展实地勘察后制定科学改造方案并尽早动工。考虑到改造期间居民的出行和生活将受到一定影响，请你回去后向邻居们做好解释工作，支持改造项目顺利完成。某农垦企业退休职工反映在之前补交社保费过程中，先行垫付的应由单位缴纳的费用，迟迟得不到返还。叶建春告诉来访群众，经过深入调查，县里已将存在类似情况

的人员摸排清楚，将尽快按程序将政策落实到位。请你们相信县委政府一定会把这件事情解决好。

接访中，叶建春指出，群众利益无小事，做好信访工作意义重大、责任重大。要制度化、规范化、常态化开展领导干部下访接访，畅通群众诉求表达渠道，切实解决好群众急难愁盼问题。要依法按政策解决人民群众信访问题，防止出现“不闹不解决、小闹小解决、大闹大解决”等倾向，对缠访闹访等侵占公共行政资源、扰乱正常信访秩序的行为予以依法处理。要大力实施治理强基战略，主动排查各种社会矛盾，不断提升基层社会治理水平，夯实信访工作基层基础。各级领导干部要发挥示范引领作用，履行信访工作责任，关心关爱信访干部，不断提升做好新时代信访工作的能力和水平。

省政协十三届常委会第六次会议闭幕

本报讯(吕诗俊 全媒体记者刘斐)5月29日，省政协十三届常委会第六次会议在南昌闭幕。省政协副主席陈俊卿主持并讲话，省政协副主席谢茹、尹建业、陈兴超、卢天锡、于秀明，秘书长彭东出席。会议期间，政协常委们围绕“深入实施省会引领战略，全面提升南昌辐射力带动力影响力”协商议政、建言献策，达到了预期效果。

会议指出，实施省会引领战略，

对于现代化江西建设意义重大。要强化产业支撑，大力发展先进制造业、现代服务业、数字经济，以产业聚势赋能，加快构建具有南昌特色、在全省产业发展格局中具有引领地位的现代化产业体系，不断提升省会发展能级。要强化改革创新，以打造区域科创中心为主抓手，搭建更大创新平台、营造更好创新生态、引育更多创新人才，充分激发省会动力活力。

(下转第2版)

赣州国际陆港至太仓港双向直达班列开通

本报讯(全媒体记者陈晖 实习生李欣梅)5月27日，装载着40个集装箱的点对点直达班列由赣州国际陆港发运，前往江苏太仓市太仓港，再由太仓港分拨至江浙沪地区。与此同时，一列从太仓港始发、装满木材的班列也到达赣州国际陆港，标志着赣州国际陆港至太仓港双向直达班列正式开通。

太仓港地处长三角地区的核心区域，是长三角地区和长江中

下游的关键物流节点，具有丰富的铁路运输、水运航线资源。此次双向直达班列的开通，打通了赣州国际陆港和太仓港板板、木家具铁路双向运输路径，真正实现“公转铁”；预计年运量将超过6000标准箱，运输成本可降低15%至20%，运输时间由原来零散发运的5天缩短至2天左右，进一步畅通了赣州至长三角地区的经贸大动脉。

党纪学习教育

不要跟组织玩小聪明

——“党纪一起学”系列谈⑧

邹沛

求是坛

对党忠诚老实是共产党员的党性原则与政治品质，也是党员对党的庄严承诺。对党忠诚不是抽象的而是具体的，不是有条件的而是无条件的。新修订的《中国共产党纪律处分条例》第八十条、八十一条对不配合党组织纪律审查、瞒报个人事项、不如实报告个人去向等行为作出处分规定，意在督促党员加强党性修养，对组织襟怀坦白，做对党忠诚的老实人。

习近平总书记强调领导干部要对党忠诚老实时举例说：“如果连个人有关事项都不能如实申报，还谈什么对党忠诚老实。”任何一名党员如果在接受组织审查时，切莫抱着侥幸心理跟组织玩小聪明，不守忠诚必受惩戒。现实中，确有一些党员干部喜欢在组织面前玩小聪明，上演各种欲盖弥彰、避重就轻的荒唐戏码。比如，有的通过搞串供、零口供

来对抗组织纪律审查；有的对个人事项或少报漏报、知情不报，或故意瞒报谎报；有的自由散漫，离开驻地不请假不报告；等等。这些弄虚作假、欺上瞒下的行为，说到底是对党不忠诚、不老实，对党纪国法缺乏敬畏，必定要栽大跟头。湖南省湘潭市委政法委员会原副书记陈震龙在个人事项报告中刻意填写其曾用名及虚假的身份证号等信息，隐瞒以其子名义购买的商铺及别墅，终究躲不过组织的火眼金睛，受到严惩。

陈云同志在《党员对党要忠实》一文中谈到，“我们共产党是言行一致的政党，而且只有共产党才能言行一致。我们共产党内也不允许有对党言行不一致的党员，不允许任何党员对党讲一句假话”。对党忠诚，要相信组织，向组织交心交底，自觉接受监督。通过学习《条例》，广大党员更加自觉地履行党章规定“对党忠诚老实”的基本义务，决不能欺瞒组织。

(下转第2版)